

Glas za veznikov

TRST, sobota 23. februarja 1946

UREDNIŠTVO: Via S. Felice 12 Telefon št. 9354 in 9443

OGLASI: Cena za milimeter visine (širina ena kolona): trgovski L. 10,50, mrtvaški L. 27 (osmrtnice L. 54, objave L. 13,30, finančni in pravni oglas L. 13. V vsebini lista (tekstni oglas) L. 13. Davek ni vâlet. Plačljivo vnaprej. Oglaševanje sprejema izključno: S. P. I. Società per la Pubblicità in Italia, Trst, via Silvio Pellico št. 4, tel. 94044. Cena posamezne številke L. 2 (zaostale L. 4). Rokopisov ne vračamo.

Leto II - Št. 111

Informacijski dnevnik A. I. S.

Cena 3 lire

Debata o Palestini

PRVI KORAK

London, 23. februarja. Poročevalska agencija Reuters javlja, da so po dvotedenski razpravi namestniki ministrov za zunanje zadeve pri izdelovanju predloga mirovne pogodbe z Italijo končno dosegli prvi sporazum o fôkah, na katere bo morala najti odgovor komisija štirih velesil, ki bo prišla v kratkem na sporno področje med Jugoslavijo in Italijo.

Anglo-ameriška komisija za Palestino na Poljskem Predlog za naselitev sto tisoč Židov

LONDON, 23. februarja. — Britanski minister za kolonije, Glavin Hall, ki je zaključil zunanje-politično razpravo v spodnji zbornici, je ponovno opozoril, da ne bo mogoče rešiti palestinskega vprašanja s silo. Vsa židovski poskus, ako bi skušali uporabiti silo, bodo energično zatrti.

«Dejstvo, da so britanski krogi pokazali veliko potrpežljivost, še ne pomeni, da so pripravljeni dovoliti, da se rešuje vprašanje s surovo silo. Minister je pozival vse vidne osebnosti v Palestini in izven nje, naj upoštevajo oblasti zakon miru, da prenehajo nemiri, da bo le tako mogoče doseči mirno rešitev. Samo v tem je upanje na pravično rešitev, ki bo zajamčila mir v bodočnosti.

Hall je izjavil, da vlada iskreno upa, da bodo med obiskom anglo-ameriške komisije za Palestino, vse stranke popolnoma nepristransko podale svoja stališča, da bi tako mogla komisija razjasniti v mirnem in nezapetem razpravi.

«Ako se to bo posrečilo, upamo, da bo mogoča kompromisna rešitev, ki bo dovedla do zadovoljive rešitve vprašanja.»

Bivši minister za kolonije, konservativni Oliver Stanley, je izjavil, da morejo upati na trajno rešitev samo v primeru, ako bi sprejeli Zidje in Arabci posredovalni predlog. Osnovno vprašanje je od strani strahu, ki ga imajo vse stranke, da bi nadzorovala druga država. Velika Britanija mora pojasniti, da ne bo zapustila Palestino, dokler tega ne bodo istočasno zahtevali Arabci in Zidje.

«Katastrofa, ki je zadela Zidje v tej vojni, je ena izmed največjih. Nad šest milijonov Židov je izgubilo življenje. Velika izmed njih so bili Poljaki. Majhno število poljskih Židov, ki so umrli strmi, je večinoma telo in duševno uničenih ter nimajo več družine. Ni torej nič čudnega, če se želijo izseliti.»

«Poljska vlada ter demokratske stranke so zalele z odločnim bojem proti antisemitizmu na Poljskem. Vlada je izdala odredbo, ki preprečuje smrtne kazni za teroristična dejanja, ki izhajajo iz verske mržnje, narodnostne ali verske mržnje. Pogrešeno je mnenje, ki je razširjeno v tujini, češ da se želijo poljski Židje izseliti zaradi antisemitiskih dejanj v državi. Resnični vzrok je mnogo globlji ter je idealističnega in duševnega značaja.»

«V imenu vsega židovskega prebivalstva na Poljskem — zaključuje poslanca — v imenu vseh poljskih židovskih organizacij se obračamo na anglo-ameriško komisijo za Palestino, da razveljavi Bevo knjigo.»

V Palestini so dobro obroženi in Washington, 23. februarja. — Glavni ravnatelj ustanove UNRRA, Herbert Lehman, je sporočil, da je ustanova v mesecu januarju natočila na ladje dobave blaga v vrednosti 989.200 ton, s čemer je dosegla celotna količina dobav ustanove UNRRA v vojni upuštenem obdobju več kot 5 milijonov ton. To prekaša prvotno v načrtih določeno količino dobav.

Blago, ki so ga natovorili v mesecu januarju je namenjeno naslednjim državam: Albanija 3.000 ton; Bela Rusija 14.300 ton; Kitajska 122.000 ton; Italija 220.900 ton; Poljska 137.500 ton; Ukrajina 48.300 ton in Jugoslavija 125.800 ton. V italijansko dobavo ni všteti 400.000 ton premoaga in 151.000 pšenice, ki jih je dobavila posebej vlada Združenih držav.

Ravnatelj Lehman je rekel, da je dobava za mesec januar največja količina, odkar je ustanova začela delovati. Prekaša za 200.000 ton kateri koli drugi mesec. Vendar jih bodo morali v prihodnjih mesecih še zvečati, če bodo hoteli kiti najnujnejše potrebe držav, ki jih podpira ustanova UNRRA.

«Ako ne bodo tako v državah izvoznikih, kakor tudi v državah, ki prejemajo pomoč, uvedli vseh mogočih ukrepov za preprečevanje zaprtosti in potravnosti, bo v mnogih delih sveta prišlo do nepopisnega trpljenja in lakote. Težavnosti položaja ne moremo pretravati. Del dobav ustanove UNRRA prihaja iz presežkov zaveznikovih oroženih sil. Prevoz teh dobav poteka v zelo težavnih okoliščinah, toda kljub vsem težavam je ustanova UNRRA trdno odločena zagotoviti, da bodo ti dragoceni presežki prišli v tiste države v Evropi in Aziji, ki so bile med vojno upuštenosti, da bi kar najhitreje kritic najnujnejše potrebe.»

ZAPORA MEJE NA ČESKOSLOVAŠKEM

Prav tako je objavila ustanova UNRRA celotne prispevke držav, ki so po njeni ustanovni listini dolžne prispevati za podpiranje v vojni upuštenih dežel. Doselej je dalo svoje prispevke 47 narodov, ki so zmesli do 31. januarja 3 milijarde 621 milijonov 158.291 dolarjev. Od tega zneska so stavile na razpolago je 81 odstotkov. Vse vlade, ki so članice ustanove Združenih narodov, katerih področja so bila irtve sovražne zasedbe, so plačale v polni meri svoj delež za upravo, ki jim je bil odmerjen. Izmed 13 nezaveznih držav jih je plačalo ali se obvezalo plačati svoj prispevek trideset držav. Šest izmed njih, to je Kanada, republika San Domingo, Island, Novi Zeland, Velika Britanija in Združene države so je vložile ali se obvezale izplačati drugi obrtok prispevka.

«Ameriški statistični urad je objavil podatke, iz katerih je razvidno da je izvoz iz Združenih držav na podlagi naritov ustanove UNRRA dosegel v novembru 1945 novo rekordno višino 86 milijonov dolarjev. Če primerjamo vrednost izvoza za mesec november z mesecem do julija

PREKINITEV ODNOSOV S FRANCOVO ŠPANJO

Francoska narodna skupščina je včeraj z veliko večino odobrila protest zaradi usmrtnice španskega republikanca Cristina Garcia. Obenem zahteva, naj vlada pripravi spreminitev diplomatskih odnosov s Španjijo. Edino desničarske skupine so glasovale proti predlogu.

PORENJE IN POSARJE

Francoski general Paul Kœnig je v pogovoru z dopisniki tujega tiska v Berlinu vztrajal na francoskem stališču, po katerem naj bi pred ustanovitvijo oredne zavestniške uprave za Nemčijo določili nemško zahodno mejo. Porenje in Posarje ne bi smelo biti ne francosko ne nemško. Poudaril je, da je bilo Porenje v zadnjih 75 letih trikatir osnova napada. Zaradi tega naj bi ostalo pod mednarodnim nadzorom, ki naj bi ga izvajala neodvisna civilna vlada.

FRANCO ZAHTEVA IZGON DON JUANA

V španskih monarhističnih krogih v Parizu govorijo, da španski diktator Franco priklanja na Portugalsko, naj bi izgnala pretendentka na španski prestol Don Juana. Do preloma med njima je prišlo, ko je Don Juan odločil neposredni razgovor z Francom in hotel izdati razglas španskemu narodu, ki bi naznanil konec Francovega diktatorskega režima.

Stališče Indijcev do britanskega zastopstva

LONDON, 23. februarja. — Voditelja dveh glavnih indijskih strank, predsednik kongresne stranke Mahatma Gandhi in predsednik muslimanske lige Mohamed Ali Jinnah, sta izjavila, da sta ugodno sprejela sklep britanske vlade, da bo poslala v Indijo odposlanstvo treh ministrov.

Jinnah je izjavil, da to ne bo vplivalo na nespremenljivo zahtevo muslimanske lige po priključitvi Pakistana, ki je avtonomna država, ki bi jih Indija sprejela kot eno celoto. Prav tako je vedno nastopajoči sestavi posvetovalnega sveta pri indijskem podkraju, tudi bi bile v njem zastopane obe stranki. «Najprej je treba rešiti osnovno vprašanje. Vsa poskušajo za ustanovalnega telesa, netoizbrana polje ka opustitvi zahteve po priključitvi Pakistana. Zato ne moremo sprejeti nobene takine pobude.»

Vodja kongresne stranke je rekel: «Če poslušam vesel, ko sem izvedel, da bo eden izmed članov odposlanstva sir Stafford Cripps. Naj sodimo Crippsovo poudarilo kakor koli, o političnosti njegovih namenov ni nitakajeva dvoma.»

Britanski veleposlanec v Washingtonu, lord Halifax, je zaznamoval, da bi bila glavna ovira pri dosegu indijske samouprave želja Velike Britanije, da ostane v državi, ki zato podpira spore med hindu in muslimani.

Politična Velika Britanije je prizadevala, da se v Indijo pošlje odposlanstvo. Crippsova ponudba leta 1942 ni bila ne prvi ne zadnji korak na tej poti. Položaj v Indiji je

Vzgojeslovna konferenca ZN



Britanski ministrski predsednik Clement R. Attlee pozdravlja zastopnike vlad Združenih narodov na konferenci za vzgojo in prosveto v Londonu.

Pred koncem neredov v indijski mornarici

London, 23. februarja. Predsednik britanske vlade Clement Attlee je izjavil v poslanski zbornici, da so upornikom indijske vojne mornarice sporočili, da morajo od njih sprejeti samo brezspojno predlogo. «V Bombaju in Karačiju, kjer so pripravljene velike množice vojakov, se je pripetilo nekaj spornih razgovorov med posadko neke indijske vojne ladje in kopniimi silami. Na mesto bodo hitro prispeli britanske vojne ladje, med njimi tudi kri-

SMRTNA NESREČA AMERŠKEGA ADMIRALA

Norfolk (Virginija), 23. febr. Pri avtomobilski nesreči na prosoju preko preliva Norfolk-Portsmouth je utonil ameriški admiral Theodor S. Wilkinson, ki je bil po veljavnih pomorskih napadalne skupine pri izkrovanju na Leyti ter v zalivu Lingayen na Filipinih. Polcija pripisuje nesrečo slabemu delovanju vzp. Goop Wilkonove, ki je potovala z možem, so rešili, pač pa so jo morali zaradi živčnega napada prepeljati v bolnišnico.

Zahodne velesile prehranjujejo svet

1945. vidimo, da se je podvojil, ker se je tedaj gibal med 30 in 40 milijonov dolarjev. Veliko razliko je v glavnem povzročilo zvežanje izvoza živil. Glavna postavka izvoza živil predstavlja v novembru meso, žito, litna moka in mleko v prahu in tekoče izhlapele. Prav tako je narastel izvoz zeljave, slanine, margarine in sladkorja. Znanost porast je zabeležila tudi izvoz oblačil, gospodinjinskih predmetov, predelanega in surovega bombaža, obutve in mila. Zanimivo je, da je 83 odstotkov preko ustanove UNRRA izvoženega blaga slo v mesecu novembru v naslednje države: Jugoslavijo, Poljsko, Grčijo in Čehoslovaško. «United Press» poroča, da je ustanova UNRRA razdelila vrakemu 14 državljanu Čehoslovaške republike po en par čevljev. Čehoslovaška je država, ki je bila nekaj znanca kot največja proizvajalka in izvoznica obutve v Evropi in na svetu. Agencija pristavlja, da je ustanova UNRRA razdelila od konca vojne na Čehoslovaškem milijon parov čevljev.

Tudi majhni ne zaostajajo

List «New York Times» javlja, da bo Danska, podprla dobrodelno delo ustanove UNRRA ter ji podarila deset tisoč konj in tisoče ton rib za potrebe evropskih narodov. Po poročilih lista je danska vlada sklenila dati kot svoj prispevek približno 25 milijonov danskih kron. Pray tako je sklenila, da ne bodo znižali živiliških obovk danskemu prebivalstvu, ker bi tako dosegla sam neznan uspeh v primeri z velikimi močnostmi danskega izvoza živil. Novi Zeland je podaril Veliki Britaniji 16 milijonov kg življenjskih potrebščin v vrednosti enega milijona funtov. V glavnem bodo dobavili zelenjavo v skatlah, mleko v prahu in kondenzirano s sladkorjem jada v prahu, plikote, meso v skatlah in dišave.

Italija prejema največjo pomoč

Ameriško poljedelsko ministristvo je javilo, da bodo Združene države poslale v Italijo 8 milijonov 158 tisoč ton žita. Od tega bodo polovico dobile države, katere podpira UNRRA, in Francija, Švedska, Norveška, Belgija in Nizozemska, države latinske Amerike, zasedbena področja v Nemčiji in na Japonskem. Uradniki ustanove UNRRA so izjavili, da

ZSSR IN SVET

London, 23. februarja. Na večernjem razgovoru v spodnji zbornici je britanski zunanji minister izjavil, da želi Velika Britanija ohraniti s Sovjetsko zvezo pristrano in trajno prijateljsko, politični voditelji raznih delov sveta so poudarili potrebo močne organizacije Združenih narodov in sodelovanja med zastopniki treh velesil, ki so osnova za ohranitev mira.

Lord Halifax, ki bo v kratkem zapustil mesto britanskega veleposlanika v Združenih državah, je izjavil, da bi neuspeh ustanovne močne organizacije Združenih narodov, lahko pomenilo smrtno obsojnost naše civilizacije. Nič ne moremo biti prispevati — je dejal — ustanovi narodov, ki ljubijo mir, kot trden in vztrajen sporazum med Veliko Britanijo in Ameriko.

Veleposlanik Združenih držav v Sovjetski zvezi, general Walter Bedell Smith, je izjavil v New Yorku, da je potrebno potrpežljivo obravnavati vprašanj med ZSSR in Ameriko. «Mi smo pripravljeni — je dejal — biti zelo uslužni našim zaveznikom, toda istočasno moramo imeti vedno pred očmi naše koristi, da poznamo mejo, preko katere se ne sme iti.»

William Hughes, avstralski ministrski predsednik za časa prve svetovne vojne je dejal na sestanku avstralske liberalne stranke, da je svetovni mir odvisen od sodelovanja med Veliko Britanijo, Združenimi državami in Sovjetsko zvezo. «Sovjetska zveza mora biti ustaljena, kakor tudi drugi narodi. Nič ne intrigira proti Sovjetski zvezi, toda v naših in drugih državah so sovjetski agenti, ki ogrožajo varnost. Mi moramo rešiti Sovjetski zvezi na prijateljski način: »Zelimo vse prijateljstvo, toda nismo pripravljene, da bi proslajali zanj.»

POSOJILO ZSSR

Washington, 23. februarja. Na tiskovni konferenci je predsednik Truman izjavil, da ne namerava izročiti kongresu predloga o posojilu Sovjetski zvezi. Dodal je, da ne izključuje možnosti posojila.

V PRIJATELSKEM DUHU

Moskva, 23. februarja. Četudi ni iz uradnih virov nobenih vestí o razgovorih med perzijsko delegacijo in sovjetskimi oblastmi, se je izvedelo, da razgovori napredujejo v priščnem obdobju. Sestanek s Stalinom, kateremu je prisostvoval tudi Molotov, je dosegel številna napredka v medsebojnih odnosih. Molotov je sicer privedel pojedina v čast perzijske delegacije v palači Spiridonovke.

PERZIJSKI PARLAMENT

Teheran, 23. februarja. V perzijskem parlamentu je prišlo do prepira med desničarskimi in levičarskimi poslanci, ki so se medsebojno zmerjali s priklonkom «tavoju». Prepircu so prisostvovali novinarji. Sejo so morali prekiniti. Vzrok spopada je bila izjava poslanca Jamira Isfandiarija, ki je na podlagi brzojavnih poročil iz pokrajine Mazaderan v severni Perziji izjavil, da so pristali člani levičarske stranke «Tudeh» pristili lastnike poljedelskih podjetij in avtomobilov, da so ji izročali denar. Na ta način se jim je posrečilo izsiliti znatne zneske. «Stranka ima razen političnih namenov še druge manj vidne smotere, je izjavil poslanec.

RUDNIK URANA V AVSTRALJI

London, 23. februarja. Kot poroča melbournska radijska postaja, je ministrski predsednik južne Avstralije Thomas Playford sporočil da so odkrili žilnico, iz katerih bo mogoče pridobiti približno štiri tone urana, ki je neobhodno potreben za razvoj atomske energije.

HANS FRANKOV NAČRT

Krakov, 23. februarja. Iz listin, ki so jih našli v krakovski kraljevski palači, ki je služila za stanovanje bivšemu glavnemu guvernerju Poljske Hansu Franku, je razvidno, da je nameraval uničiti Varsovo in zgraditi na njenem mestu nemško mesto. Listine in načrti so datirani 10. februarja 1940.

RUDARSKA NESREČA

Dortmund, 23. februarja. O nesreči v rudniku Unna poročajo, da so redina moštvâ rešila 38 rudarjev. Ostalih 415 je še vedno v rovih, kjer divja ogenj. O njihovi usodi ne vedo ničesar. Rešitina moštvâ, ki delajo 1100 metrov pod zemeljsko površino, so mnenja, da je živih samo še kakšnih 11 rudarjev. V zadnjih urah so našli 14 trupel.

ŽENSKI KOTIČEK

Če niste zadovoljni s kožo

Dve najboljši in najuspešnejši sredstvi proti nečisti koži sta sonce in voda. Sonce je za zunanjo uporabo, voda pa za notranjo, kakor tudi zunanjo.

Najprej si je treba biti na jasem, kaj so možni in kaj jih povzročajo. Naj pa ne prestraši tve kane vulgarisa, katerega zdravnik uporablja za to bolezen.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

GOSPODARSTVO

Po poročilu neke ameriške agencije je Italija zaprosila Export-Import Bank za posojilo v znesku 940 milijonov dolarjev.

Japonska vlada je sklenila izdelati načrt proti inflaciji. Očredila je izdelavo nove valute za ustalitev poletja cene; izdala pa tudi ukrepe proti črni borzi.

Avstraljanci pripravljajo poročilo zavezniki. Sveta štiri letni načrt za gospodarstvo in moralno obnovno Avstrijo.

Nemčija je v omejenem obsegu vzpostavila trgovinske stike s tujino. Sintetični gumij, ki ga izdelujejo na sovjetskem zasedbenem položju, bodo zamenjali za koke in bencin.

SESTAVA SODIŠČA. Razprava je pri poveljstvu 88. ameriške divizije. Vojaško sodišče je sestavljeno iz dveh polpolkovnikov.

ZARADI NEZAKONITE POSESTI MUNCILJE. Včeraj jutraj je Zavezniško vojaško sodišče razpravljalo o prekršku člena št. 4 prvega razglasa Zavezniške vojaške uprave.

UBIT TRŽAŠKI DIJAK. Oddelek preiskovalne policije je včeraj v Travreju odkril truplo nekega mladeniča, ki so ga pozneje identificirali za 19-letnega dijaka Vincica Bressanuttija.

LIZOL JE PILA. Včeraj so preproljevali v bolnišnico 20-letno Palmiro Selesovo, stanujočo v Costalunga št. 89; spila je precejšnjo količino lisole. Zdravniki so ji izprali želodec.

PREHRANA. Običnisi prehranjevalni urad sporoča, da se bo danes začelo sodelovanje drv na nakaznice in korist petroliinikov, ki ne morejo uporabljati plina.

IZREDNA DELITVE TESTENIN IN SLADKORJA. Potrčniki, ki imajo delavsko nakaznico, lahko dobijo po 1 kg testenin in 100 gr sladkorja.

RUZDELJEVANJE RIŽA DELAVCEM PRITELJNIH IN NAJTEŽJE DELH. Sepral sporoča, da bodo danes začeli razdeljevati delavcem, ki imajo dodatne nakaznice za teška in najtežja dela po 600 gr riža.

OBVESTILO BOLNIČNIKOM. Val bolnišnic v Trstu, ki imajo nakaznice za mleko, lahko dvignejo po 1 skatko konzerviranih rib.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

Če imate kožo, ki jo obolijo, lahko so pa tudi nevarno obolenje in je zato treba biti zelo previdni pri zdravljenju.

JULIJSKA KRAJINA

Vojak Santiago pred sodiščem

Včeraj so o kanalskem dogodku zaslišali dvanajst prič

Gorica, 23. februarja. Včeraj so se začeli pred vojaškim sodiščem v Gorici razprava proti vojaku Carmelo P. Santiago, Company M. 349 th Infantry Regiment, ki je obtožen, da je v Kanalu ob Soči v noči 31. januarja areiral Santiaga v nekem baru v Kanalu. Prišel je, da ubi nekoga civilista in z morilnim namenom napadel drugega.

Zaslišani prič. Po izpovedi prič je bilo jasno, da je vojak William J. Allen, ki pripada isti četi, kot obtoženec, izjavil, da je v noči 31. januarja areiral Santiaga v nekem baru v Kanalu. Prišel je, da ubi nekoga civilista in z morilnim namenom napadel drugega.

Sestava sodišča. Razprava je pri poveljstvu 88. ameriške divizije. Vojaško sodišče je sestavljeno iz dveh polpolkovnikov, štirih majorjev in enega stotnika. Zaslišajo se dve osebi, ki sta bili ob dogodku v baru, častniki, ki so vodili preiskavo, dva bolnišničarja ameriškega zdravniškega osebja in italijanskega civilnega zdravnika, ki je opravjal službo v bolnišnici.

Zapisnik o dogodku. Po izpovedi prič so nato vse trije prišli k mizi za obtožence in nato vsi trije vili v avtomobil, ki je bil v veliko naglo odšel proti središču mesta.

Zaslišani prič. Po izpovedi prič je bilo jasno, da je vojak William J. Allen, ki pripada isti četi, kot obtoženec, izjavil, da je v noči 31. januarja areiral Santiaga v nekem baru v Kanalu. Prišel je, da ubi nekoga civilista in z morilnim namenom napadel drugega.

Zaslišani prič. Po izpovedi prič je bilo jasno, da je vojak William J. Allen, ki pripada isti četi, kot obtoženec, izjavil, da je v noči 31. januarja areiral Santiaga v nekem baru v Kanalu. Prišel je, da ubi nekoga civilista in z morilnim namenom napadel drugega.

Zaslišani prič. Po izpovedi prič je bilo jasno, da je vojak William J. Allen, ki pripada isti četi, kot obtoženec, izjavil, da je v noči 31. januarja areiral Santiaga v nekem baru v Kanalu. Prišel je, da ubi nekoga civilista in z morilnim namenom napadel drugega.

Zaslišani prič. Po izpovedi prič je bilo jasno, da je vojak William J. Allen, ki pripada isti četi, kot obtoženec, izjavil, da je v noči 31. januarja areiral Santiaga v nekem baru v Kanalu. Prišel je, da ubi nekoga civilista in z morilnim namenom napadel drugega.

Zaslišani prič. Po izpovedi prič je bilo jasno, da je vojak William J. Allen, ki pripada isti četi, kot obtoženec, izjavil, da je v noči 31. januarja areiral Santiaga v nekem baru v Kanalu. Prišel je, da ubi nekoga civilista in z morilnim namenom napadel drugega.

Zaslišani prič. Po izpovedi prič je bilo jasno, da je vojak William J. Allen, ki pripada isti četi, kot obtoženec, izjavil, da je v noči 31. januarja areiral Santiaga v nekem baru v Kanalu. Prišel je, da ubi nekoga civilista in z morilnim namenom napadel drugega.

Zaslišani prič. Po izpovedi prič je bilo jasno, da je vojak William J. Allen, ki pripada isti četi, kot obtoženec, izjavil, da je v noči 31. januarja areiral Santiaga v nekem baru v Kanalu. Prišel je, da ubi nekoga civilista in z morilnim namenom napadel drugega.

Zaslišani prič. Po izpovedi prič je bilo jasno, da je vojak William J. Allen, ki pripada isti četi, kot obtoženec, izjavil, da je v noči 31. januarja areiral Santiaga v nekem baru v Kanalu. Prišel je, da ubi nekoga civilista in z morilnim namenom napadel drugega.

GORICA

«MODRI VRAGI» SO POGOSTILI 300 OTROK

Ob priliki praznika Sv. Valentina so Kanalu ameriški vojniki 3. bataljona 349 pehadskega oddelka «Modri vrage» pogostili 300 otrok.

Ob priliki praznika Sv. Valentina so Kanalu ameriški vojniki 3. bataljona 349 pehadskega oddelka «Modri vrage» pogostili 300 otrok. Pri tem prazniku je sodeloval tudi ameriški Rdeči križ s gđc. Ruth Morrisonjeva na čelu; otroci v Kanalu te pogostitve ne bodo pozabili.

Prejeto med v plamenih. Vlado popoldne pri 16. uri se je v mehaniki delavnici 2. bataljona 349 pehadskega oddelka «Modri vrage» dogodila težka nesreča, pri kateri so bili močno ožigani štirje vojniki in neki civilisti.

Najdeno. Mestno župništvo v Gorici namizja, da so našli srebrno puščavo za cigarete, v vzraslim gramogramu. Nadajajo se našli tudi iz lakirane platne zjave barve, v kateri je tudi vsota denarja.

PULJ. URADNE URE NA ŽIVILSKEM URADU. Do nove odredbe za razdeljevanje živilskih nakaznic za prihodnje štirinajsete so določene sledeče uradne ure: od 8.15-12. in od 15. do 18. ure; ob nedeljah od 8.15-12. ure.

Razdejevanje sadnega drevoja. Kmetijsko nadzorništvo javlja, da se bo v sredo 27. m. prišlo na razdeljevanje sadnega drevoja. Sadnega drevoja in murv, ki se bo končalo 6. marca. Na razpolgo bo ostalo še nekaj murv, katere si lahko nabavijo tisti, ki so predložili namudil.

Železniški vozni red z goriskega glavnega kolodvora. Odhodi: v Trst: 6.46, 8.26, 14.06, 18.45 in 18.10; v Videm: 6.38, 14.47 in 18.14; v Ajdovščino: 4.40 in 17.30; Priridi: iz Trsta: 6.36, 8.14, 16.16 in 18.08; iz Vidma: 6.30, 13.58 in 18.04; iz Ajdovščine: 6.37 in 19.12.

Kdor oglašuje, ta napreduje. Včeraj so se zagovarjali pred Zavezniškim vojaškim sodiščem naslednji obtoženci: Miloš Petrovič, Terlevič Vladimir, Stover Ivan, Sorbola Marija, Terlevič Anton, Stover Nadežo, Mocchi Anton, Ugojvic Peter, Filipič Silvano, Radoj Karlo, Fossar Adriano, Cherstalič Giorgio. Prvih sedem je obdolženih, da so bili pri sedem noč, med katero so se sprejeli po ulicah mesta, oboroženi z grčevimi puščavami. Sodišče je sprejelo tretje obdolženih, da mladenič niso imeli nobenih slabih namenov. Obtoženci so bili oproščeni.

Sobotna križanka št. 29. Nodelja, 24. februarja. 7 pstra jutranja glasba: 7.15 slov. vesti; 7.30 ital. vesti; 7.55 pstra jutranja glasba; 8.30 kmetijska oddaja; 9. prenos; 10.15 nodeljski glasbeni sprejeli; 12.15 nodeljski slovenski; 12.30 kmetijsko predavanje v slovenski; 12.45 slov. vesti; 13 ital. vesti; 15.15 otroška ura (slov.); 15.40 otroška ura (ital.); 16. gledalica Verdi; 16.15 glasbeni sprejeli; 18.15 plesna glasba; 18.30 nekaj interpretacij Alda Fabrizija; 18.50 spornita podelja; 19. narodne pesni (slov.); 19.20 komorna glasba (slov.); 19.50 predavanje o telesni vzgoji (slov.); 20. slov. vesti; 20.15 ital. vesti; 20.30 15 minut s Paulom Robesonom; 20.45 spornita podelja; 21. glasbeni skladatelji: Gioacchino Rossini; 21.45 igra; 22.30 večerna glasba; 23 ital. vesti; 23.15 slov. vesti; 23.25 nočno zabavišče.

Fonedeljek, 25. februarja. 7. glasba za dobro jutro; 7.15 slov. vesti; 7.30 ital. vesti; 7.55 glasba za dobro jutro; 8.30 ritmi in plemi; 11.45 predavanje; 12. glasba za vas; 12.30 predavanje v slovenski; 12.45 slov. vesti; 13 ital. vesti; 13.15 reproducirana glasba; 14. gledalica panorama; 14.18 glasbeni sprejeli; 15.15 plesna glasba; 15.30 koncert pod vodstvom dirigenta Manno; 19. ženska ura (slov.); 19.20 slovenske narodne pesni (slov.); 19.30 klavirski koncert pianista Antona Trošča (slov.); 20. slov. vesti; 20.15 ital. vesti; 20.30 15 minut s Paulom Robesonom; 20.45 spornita podelja; 21. glasbeni skladatelji: Gioacchino Rossini; 21.45 igra; 22.30 večerna glasba; 23 ital. vesti; 23.15 slov. vesti; 23.25 nočno zabavišče.

Dve novi slovenski brošuri. «Nastanek ameriške ustave» (zanimivo pisana istorija o rojstvu ameriške svobode z dodatkom: «Zakon pravilo»), s slikami, cena 5 lir. «Volitve v Združenih državah» (poljudni opis priprav za volitve ter svobode govora in tiska v Ameriki), s slikami, 32 strani, cena 5 lir.

dobite v «Centru za obvestila» Borzni trg št. 8

E. WALLACE 17. POTEPUH Pustolovska zgodba. Dve uri ga ni bilo nazaj Otilija je opazila jutraj, da je imela še vedno uro na roki in ko se je vrnili, je prinesel tri melone. Povedal je, da je ob robu gozda našel kmetijo.

«To je zelo verjetno. Zdelo se je, da se je tega šele zdaj spomnil in v njegovem glasu je bilo začudenje. «Skoda, da ne moreva kupiti posebnih ljudaj. Rad bi vedel kaj pravi Gustav o avtu. Hecote staviti...» Ne razumem vas, je začudena dejala Otilija. «Bi razumeli, bi stavili, da Gustav tudi besediče ni črnil. Gotovo so naju na kmetiji lahko videli, pa niso spoznali avta in naju bodo zadrževali v tej smeri. Ali boste lahko spali?» Zmajala je z glavo. «Morebiti pozneje. Časnik vas je zelo razburil. Zal mi je, da sem ga prinesel. Misliš nem, da se boste smejali.» «Smejala, je ogorčeno vzkliknila Otilija. «Vendar jo je spamec premagal. Ko pa je čez eno uro zbudila, je opazila Pita, kako je ležal na trebuhu in skozi spranjo gledal iz skrivališča. «V gredcu se je sprejajala neka žena, je šepnil potepuh. «Najbrže je kmetija. Zato sem vas sunil, da bi se zbudili.» «Sunil ste me!» je Otilija uslišno ponovila. «Ali nista zakonca? Kakor sem ališal pripravovati, je to med zakonci pravi pogosta stvar. Ponovno sta molčala in čez pol ure se je Pito oglašal. «Ali sem bil zloben? Ne zato, ker sem vas sunil. Dali so mi res močno naganje, še zdaj imam nekoliko maglene oči, vendar lahko mlajim. Ko je žena odšla, vas bom spremlil do kmetije in boste lahko telefonirali. Želel bi re, da so o meni zlaščali; lahko rečete, da zva se razila na cesti proti Ogo dnušburgu, čeprav še vem, kaj je. «Ali vas bom morala zapustiti? Je prestrašeno vzkliknila Otilija. «Gotovo. Ne morate vedno spati v gozdovih, če vas zasledujejo. Morebiti sem nekoliko sebliden, če rečem, da mi ne lajke skrivati se samemu. Vam ne bo težko dokazati, da je živite in da jaz nisem tako strašen divjak. Jutraj sem se zalil, ko sem vam rekli, da se ne morete vrniti, ker ste mrtvi. Toda v Američani ne razumejo angleških ališ. Tudi Otilija se je vlegla na trebuh in z dihanji podpirala glavo. «Nekoliko pozno se smejem. Zares je smešno, je mirno dejala. «Kaj pa? Pito se je obrnil in jo izpod čela pogledal. Vnetje na licu mu je že

«Bogati ljudje morajo biti. Zdelo se mi je kakor posestvo, na katerem goltijo krava; z dolgimi rodovni, ki li ni niti ne pozabijo urediti plezne drape v avoju hiši. Na vrvi so se susle lonec hlače, pa jih ni smel imel poguma ukrasti. Ste že videli časnike. Iz žepa je potegnil časnik, ki ga je našel na klopi v vrtu, kjer je kradel melone. «Slavni ste postali, je dejal Otilija. Otilija je razgrnila časnik in z odprtimi usti ostrmelala: «Prskanjen potepuh je ukradel ženo uglenega Nisteburškega mešana. Ko se je ženin prebudil in

RADIO. Nodelja, 24. februarja. 7 pstra jutranja glasba; 7.15 slov. vesti; 7.30 ital. vesti; 7.55 pstra jutranja glasba; 8.30 kmetijska oddaja; 9. prenos; 10.15 nodeljski glasbeni sprejeli; 12.15 nodeljski slovenski; 12.30 kmetijsko predavanje v slovenski; 12.45 slov. vesti; 13 ital. vesti; 15.15 otroška ura (slov.); 15.40 otroška ura (ital.); 16. gledalica Verdi; 16.15 glasbeni sprejeli; 18.15 plesna glasba; 18.30 nekaj interpretacij Alda Fabrizija; 18.50 spornita podelja; 19. narodne pesni (slov.); 19.20 komorna glasba (slov.); 19.50 predavanje o telesni vzgoji (slov.); 20. slov. vesti; 20.15 ital. vesti; 20.30 15 minut s Paulom Robesonom; 20.45 spornita podelja; 21. glasbeni skladatelji: Gioacchino Rossini; 21.45 igra; 22.30 večerna glasba; 23 ital. vesti; 23.15 slov. vesti; 23.25 nočno zabavišče.